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~¤I=~²iĤ¥£=V=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©¦~°=ªĤ±²=«~§ª£¬=¤°~pg­¥=¢£¬=¢£ª=~¤
^£j`LMN ±=ljjIpg¦£¬´§±£°=²§ªI=«ģ=¢£²=³«§¢¢£ª ~°²=~¬²~¥£±I=~²iĤ¥£=V=²§ªJ
©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©£°= £©£¬¢²=«£¢I=~²=¦~¬=¤°~=¢£²²£=²§¢±®³¬©²=£°=e£~¢=­¤
^£j`LMNK



o~®®­°²=­«=q°~¤§©JI=_·¥¥£J­¥=_­ª§¥±²·°£ª±£¬±=¤­°´~ª²¬§¬¥=~¤=¢£²=¤ª·´£«£¢§¡§¬±©£=­«°ģ¢£

^¤=^£j`LMN ±ljj=~¤=NNK=¢£¡£« £°=OMNT=¤°£«¥ģ°I=~²=¢£°=¤­°³¢£¬cª·´£ªĤ¥£
u­¥iĤ¥£=V=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©£°=²§ª©¬·²²£²=·¢£°ª§¥£°£=ħ¬=^jb=®ģ
^£j`LMNIiĤ¥£=S=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©K=p­«=¬Ĥ´¬²=­´£¬¤­°=¦~°iĤ¥£=S=²§ªJ
©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©¤ģ£²=³¢±²£¢²=©³°±³± £´§±=§=_~±§¡=cª·´£«£¢§¡§¬=~¤=PMK=~³J
¥³±²=OMNUK=q~±©¤­°¡£¬=¤§¬¢£°=®ģ=¢£¬= ~¥¥°³¬¢I=~²=¢£²=£°=³©ª~°²I¦´­°´§¢²
iĤ¥£=S=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©¦~°=´Ĥ°£²=^jb=¢£¬=NNK=¢£¡£« £°=OMNTK

c­°=±ģ=´§¢²~¬¥ģ°iĤ¥£=O=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©±¤ª·´£ªĤ¥£±²~²³±I=±©~ª=¢£²=¢£±J
³¢£¬= £«Ĥ°©£±I=~²=£¬=p²³¢§£©­­°¢§¬~²­°=¤°~=hĶ £¬¦~´¬±=r¬§´£°±§²£²=¢£¬=TK
±£®²£« £°=OMNT=±£¬¢£°=£¬=«~§ª=²§ª=£¬=ª³¤²¤~°²±§¬±®£©²Ķ°=§=q°~¤§©JI=_·¥¥£J­¥
_­ª§¥±²·°£ª±£¬I=¦´­°§=¦³¬=±®Ķ°¥£°I­«iĤ¥£=O=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©£°=¥­¢J
©£¬¢²=~¤=q°~¤§©JI=_·¥¥£J­¥=_­ª§¥±²·°£ª±£¬K=j~§ª£¬=£°=´£¢¦Ĥ¤²£²=£¬=ªĤ¥££°J
©ªĤ°§¬¥=±²£«®ª£²=«£¢iĤ¥£=O=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©I=jaL^£°­«£¢§¡~ª
b¶~«§¬£°LahL^£j`LMN K=a£¬=®ģ¥Ĥª¢£¬¢£=ª³¤²¤~°²±§¬±®£©²Ķ°=±´~°£°=¢£¬=TK
±£®²£« £°=OMNTI=~²=¦~¬=¦~°=²~ª²=«£¢pg­¥iĤ¥£=O=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©£°
¥­¢©£¬¢²=±­«=^£°­«£¢§¡~ª=b¶~«§¬£°Kpg­¥q_pqJ«£¢~° £¨¢£°=R£°±~²=¡¡
®ģ=«~§ª£¬K=f¢£²=¢£²²£=²§¢±®³¬©²=ª§¥¥£°=¤Ķ°iĤ¥£=O=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©¢£ª²~J
¥£ª±£=§=civjbaN=¤­°£©­««£°=¢£²=³©ª~°²=¤­°=²~±©¤­°¡£¬I=¦´­°´§¢²iĤ¥£=O=²§ªJ
©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©¦~°́Ĥ°£²=¥­¢©£¬¢²=±­«=^£°­«£¢§¡~ª=b¶~«§¬£°=~¤=q_pq
®ģ=¢£²²£=²§¢±®³¬©²K

d­¢©£¬¢£ª±£=~¤=^£j`LMO

cª·´£ªĤ¥£=_~¬±Ķ¥£°=¢£¬=ONK=¨³¬§=OMNR=­«=¤­°£ªĶ §¥=¥­¢©£¬¢£ª±£=~¤
^£j`LMO=§«£¬±=¦~¬=¤ģ°=¤­°«~ª§~=§=­°¢£¬Kpg±´~°£°=¢£¬=OK=¨³ª§=OMNRI=~²cª·J
´£ªĤ¥£=_±~¬±Ķ¥¬§¬¥=£°= ª£´£²=®­±§²§´²=«­¢²~¥£²=~¤=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£I=­¥
~²=¦³¬=­¥q_pqJ«£¢~° £¨¢£°=R´§ª=©­««£=®ģ=§¬±®£©²§­¬=£¤²£°=±­««£°¤£°§£¬K
^£j`LMO= ª§´£°=¥­¢©£¬¢²=¢£¬=NK=¤£ °³~°=OMNSK

a£¬=OOK=¨³ª§=OMNU=§¬¢±£¬¢£°=^£j`LMO=£¬=ljj=¤­°=^£j` £²§¤Ķª¥£
ljj £¬=¢£¬=~¬¢£¬=³¢¥~´£=~¤=ljj £¬±~«²=£¬=°Ĥ©©£= §ª~¥I=¦£°³¬¢£°
^£j` £²±=±~«~° £¨¢±~¤²~ª£°K=a£²=¤°£«¥ģ°=~¤=ljj £¬I=~²=¤Ķ°±²£=´£°±§­¬= ª£´
³¢±²£¢²=NK=¤£ °³~°=OMNTK=a£²²£=ģ°±²~ª=«ģ=¢­¥=³«§¢¢£ª ~°²=~¬²~¥£±=~²=±©³ªª£
¦~´£=´Ĥ°£²=OMNSI=±£=¬£¢£¬±²ģ£¬¢£=­«=«~§ª©­°°£±®­¬¢~¬¡£=«£ªª£«pg­¥
cª·´£ªĤ¥£=_K

a£°=ª§¥¥£°=§©©£=£¬=~¬¢£¬=ljj=®ģ=^£j`LMO ±=±~¥I=£¬¢=ljj £¬=§¬¢±£¬¢²
OOK=¨³ª§=OMNUK=q~±©¤­°¡£¬=¦~°=¢£±³¢£¬=§©©£=§=q_pq ±=±~¥±±·±²£«=©³¬¬£²=¤§¬¢£
¬­¥£²=«~²£°§~ª£=´£¢°Ķ°£¬¢£=¥­¢©£¬¢£ª±£¬=~¤=^£j`LMOI=±ģ±­«=£¬=²§ª±·¬±J
°~®®­°²=£ªª£°=£²=¬­²~²¤°~=¥£¬¬£«¥~¬¥£¬=~¤=^£j`LMO ±=ljj=£ªª£°=~¬¢£²=«~J
²£°§~ª£I=¦´­°=q_pq=¤­°¦­ª¢£°=±§¥=²§ªI=­«=^£j`LMO=­®¤·ª¢£°= £²§¬¥£ª±£°¬£=¤­°
~²=¤³¬¥£°£=±­«=^£j`K

^¤pg±q_pqJ«~§ª ­©±=¤°£«¥ģ°=§«§¢ª£°²§¢I=~²pg­¥=¤­°«£¬²ª§¥q_pqJ«£¢~°J
 £¨¢£°=R´~°=®ģ=§¬±®£©²§­¬=¦­±cª·´£ªĤ¥£=_¢£¬=OUK=±£®²£« £°=OMNRKNOUe£°J
£¤²£°=£°=ª§¢²=©­°°£±®­¬¢~¬¡£=«£ªª£«pg­¥cª·´£ªĤ¥£=_­«=¡£°²§¤§¡£°§¬¥£¬=~¤

NOUp£=«~§ª²°ģ¢=~¤=QK=±£®²£« £°=OMNR=«£ªª£«=pg=­¥=cª·´£ªĤ¥£=_=«£¢q_pqJ«£¢J
~° £¨¢£°=R¡¡=­¥=«~§ª=~¤=OVK=±£®²£« £°=OMNR=¤°~=pg=²§ª=cª·´£ªĤ¥£=v



d£¬¬£«¥~¬¥=~¤=±²·°£ª±£¬±=¨­³°¬~ª±·±²£«=­¥=«~§ª¥£¬¬£«¥~¬¥ºNPT

^£j`LMOI=¦£°³¬¢£°=²§ª±·¬£ª~¢£¬¢£=²£ª£¤­¬§±©=©­¬²~©²=«£ªª£«=¢£«I=¤°£«=²§ª
NUK=¬­´£« £°=OMNRI=¦´­°cª·´£ªĤ¥£=_±£¬¢£°=£¬=¤­°£ªĶ §¥=ljj=²§ªpgI=±­«
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b^pĴ²§ª±·¬£²I¦´§ª©£²=±ģª£¢£±=­¥±ģ=«ģ=¥Ĥª¢£=b^p^ ±=²§ª±·¬±°~®®­°²I=£¤²£°
±²·°£ª±£¬±=£¥£²=³¢±~¥¬=§©©£=´£¢°Ķ°£°jqK

a£²=£°=£¬¢´§¢£°£= £«Ĥ°©£ª±£±´Ĥ°¢§¥²I=~²=±²·°£ª±£¬=~¬¥§´£°I=~²±²·°£ª±£¬=¤­°
£¬¥­¢=­°¢£¬±=±©·ª¢=£¤²£°¤Ķª¥£¬¢£¦~°¤ģ£²= £©°Ĥ¤²£ª±£=¤°~=¢£=Ķ´°§¥£=^£j` £°
®ģI=~²=¢£°=¦­±=¢§±±£=£°=§¬¢¥ģ£²=±ģ¢~¬¬£=~¤²~ª£°=­«= °³¥=~¤=¢£²=°£ª£´~¬²£=³¢J
±²·°I=¬ģ°=¢£°=¤Ķ°±²=¢£¬=OOK=¤£ °³~°=OMNV=¤°£«±£¬¢£±=£¬=±©°§¤²ª§¥=±~«~° £¨¢±J
~¤²~ª£=¤°~=^£j`LMN=«£¢p~«~° £¨¢±®~°²¬£°=²§ª=a­¡²­°±K¢©I=±£=~¤±¬§²=TKTK

a£²=£°=£¬¢´§¢£°£= £«Ĥ°©£ª±£±´Ĥ°¢§¥²I=~²=±²·°£ª±£¬=~¬±ģ=¢£²=¤­°=¬Ķ¢´£¬¢§¥²I
~²pg±©³ªª£=¢£ª²~¥£=§=²§ª±·¬£²=±­«=±³®£°´§±­°=¤­°i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĄI=¬ģ°=­¥±ģ
i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ė¢£ª²­¥K=j~¬=«ģ=~¬²~¥£I=~²=¦~¬=²°­¢±=~ª²=¦~°=£¬=´§±=£°¤~°§¬¥
«£¢=~²=³¢¤Ķ°£=²§ª±·¬± £±Ķ¥I=¢~=¦~¬=§¤Ķª¥£=±²·°£ª±£¬±=­®ª·±¬§¬¥£°=­«=­°¥~¬§J
±£°§¬¥=~¤=ªĤ¥£°¬£=¦~°=¤Ķ°²=²§ª±·¬=¤°~=±²~°²£¬=~¤=OMNTK=a£°= ³°¢£=±ģª£¢£±=§©©£
´Ĥ°£=£²= £¦­´=¤­°I=~²=­¥±ģpg¢£ª²­¥K

a£²=£°=±ģª£¢£±=©°§²§±~ £ª²I=~²pg¢£ª²­¥=§=²§ª±·¬£²I=­¥=±­«=­¥±ģ= £¦~¬¢ª£²
­´£¬¤­°=§=~¤±¬§²=TKSKR=£¬=¨³°§¢§±©=«~¬¥£ª=¤­°=±ģ=´§¢²=~¬¥ģ°=¢£²=±~¥±¤­° £°£J
¢£¬¢£=~° £¨¢£=²§ª=~¤¥Ķ°£ª±£¬=­«=±³±®£¬±§­¬K

TKVKPhª~¥£=¤°~=®§ª­²`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N

k£¢£¬¤­°=¥£¬¬£«¥ģ±=¤Ķ°±²`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=­¥pg±¥£¬±§¢§¥£=¤­°©ª~°§¬J
¥£°=§=®§ª­²`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=©ª~¥£±~¥=­¥=¢£°¬Ĥ±²=¢£=·¢£°ª§¥£°£=­®ª·±¬§¬J
¥£°I=¢£°=£°=¤°£«©­««£²=®ģ= ~¥¥°³¬¢=²~±©¤­°¡£¬±=¥£¬¬£«¥~¬¥=~¤=q_pq ±
¨­³°¬~ª±·±²£«=­¥=²~±©¤­°¡£¬±=«~§ª¥£¬¬£«¥~¬¥K

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=­¥pg±¤­°©ª~°§¬¥£°

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N©ª~¥£°=¢£¬=NPK=¬­´£« £°=OMNU=²§ªq°~¤§©JI=_·¥¥£J­¥
_­ª§¥±²·°£ª±£¬=­´£°pgK=^¤=©ª~¥£¬=¤°£«¥ģ°=¢£²I=~²=¦~¬=¢£¬=NUK=±£®²£« £°
OMNU=¦£¬´£¬¢²£=±§¥=²§ªpgI¢~=¦~¬r¢£ª~¢²K̀ £°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N­®ª·±²£=²£J
ª£¤­¬§±©pgI=~²=¦~¬=§©©£=¦~´¢£=¬­¥£¬=¢~¬±©=¤ª·´£ªĤ¥£I=¦´­°£¤²£°pg§¤Ķª¥£
`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N¦£¬´§±²£=¦~«=²§ª=~²=²~¥£=©­¬²~©²=²§ª=a­¡²­°±K¢©=­¥
p~«~° £̈¢±®~°²¬£°=²§ª=a­¡²­°±K¢© K

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N¥ģ°=¦£°£¤²£°=²§ª=³¬¢£°±Ķ¥£ª±£=¦­±p~«~° £¨¢±®~°²¬£°
²§ª=a­¡²­°±K¢©I=±­«=±£¬¢£°=¦~«=®ģ=¦­±®§²~ª£²K=b¤²£°=~²=´Ĥ°£=³¢±©°£´£²=¤°~
¦­±®§²~ª£²=©­¬²~©²£°=¦~¬pgI=±­«=§¤Ķª¥£`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N­®ª·±£°=¦~«=®ģ
£¬=«£¥£²= °·±©=«ģ¢£I=~²=¦~¬=±©³ªª£=¦~´£=´Ĥ°£²=®ģ=a­¡²­°±K¢©=¤Ķ°p~«~°J
 £¨¢±®~°²¬£°=²§ª=a­¡²­°±K¢©K̀ £°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N£°=¦£°£¤²£°=²§ª=©­¬±³ª²~J
²§­¬=¦­±=a­¡²­°±K¢©I=¦´­°=¦~¬±=¦£ª °£¢± £´§±=§¬¢¢°~¥£±K



d£¬¬£«¥~¬¥=~¤=±²·°£ª±£¬±=¨­³°¬~ª±·±²£«=­¥=«~§ª¥£¬¬£«¥~¬¥ºNTP

b¤²£°=¡~K=²­=³¥£°=¤ģ°=¦~¬=£¬=³¢°£¢¬§¬¥=¤°~=¦­±®§²~ª£²I=±­«=¦~¬=±£¬¢£°=²§ª=a­¡J
²­°±K¢©=«£¢=Ķ¬±©£=­«=~²=¤ģ= £©°Ĥ¤²£²=«­¢²~¥£ª±£¬K`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N
«­¢²~¥£°=§©©£=¬­¥£¬= £©°Ĥ¤²£ª±£=­¥=²~¥£°=£¤²£°=¡~K=¤£«=¢~¥£=©­¬²~©²=²§ªpg
¤­°=~²=¦Ķ°£I=­«=¦³¬=¦~°=¬­¥£²=«£¢=a­¡²­°±K¢©=~²=¥Ķ°£I=¦´§ª©£²=¦³¬= £¬Ĥ¥²£°K
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©­¬²~©²£=¦~«=§¬¢£¬=¤­°=¤ģ=¢~¥£K=e£°£¤²£°=¤Ķª¥£°=¢°Ķ¤²£ª±£°=«£ªª£«`£°²§¤§©~²J
§¬¢£¦~´£°=N­¥pg¦£¬¦­ª¢±´§±i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĄI=±­«=¤Ķ°£°=²§ªI=~²`£°²§¤§©~²§¬J
¢£¦~´£°=N¤ģ°=³¢~° £¨¢£²=£¬=±®£¡§~ªªĤ¥££°©ªĤ°§¬¥I=±­«=¦~¬=±£¬¢£°=²§ª=a­¡J
²­°±K¢©K

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N~¬«­¢£°=§¥£¬=­«=~²=¤ģ=£¬= £©°Ĥ¤²£ª±£=®ģI=~²=«~§ª£¬=£°
«­¢²~¥£²I=¦´§ª©£²=¦~¬=§©©£=¤ģ°=¬­¥£²=±´~°=®ģK=b¤²£°=PJQ=¢~¥£=°§¬¥£°=¦~¬=­®=²§ª
a­¡²­°±K¢©I=¦´­°pg £±´~°£°=­®©~ª¢£²=³¢£¬=~²=®°Ĥ±£¬²£°£=±§¥K=a~pg ª§´£°
©ª~°=­´£°I=¦´£«=¦³¬=²~ª£°=«£¢I= £¥·¬¢£°=¦³¬=§¤Ķª¥£`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N
§¥£¬=®ģ¦´~¢=£°=¢£²=£¥£¬²ª§¥I=¢³=´§ªK=b¬¢£¬=®ģ=±~«²~ª£¬= ª§´£°I=~²pg¤­°£J
±ªģ°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N~²=§¬¢±£¬¢£=±®£¡§~ªªĤ¥££°©ªĤ°§¬¥£¬=²§ªi³¤²¤~°²±J
ªĤ¥£=ĄI=¦´§ª©£²=¦~¬=¦£°£¤²£°=¥Ķ°K

h­°²=£¤²£°=±©°§´£°i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą²§ª̀£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=NI=~²«~¬¦~°=²~ª²
­«=¢£²=§=q_pq=­¥=¦~°=¤³¬¢£²I=~²®°­¡£¢³°£¬=§©©£=£°=¤³ª¥²I=¦´­°¤­°`£°²§¤§©~²J
§¬¢£¦~´£°=N±©~ª=§¥£¬¬£«=£¬=¬·=¤ª·´£ªĤ¥£I=±­«=¦£°£¤²£°=²~¥£°=©­¬²~©²=²§ª
q_pqK`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N­®ª·±£°I=~²=¦~¬=²­ª©£°«~¬±­«pg­¥i³¤²J
¤~°²±ªĤ¥£=ĄK

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±©°§´£°I=~²=¦~¬=¤§¬¢£°=¢£²=·¢£°±²=©°§²§±~ £ª²I=~²pg®ģ=£¬
­¥=±~««£=²§¢=°£®°Ĥ±£¬²£°£°=a­¡²­°±K¢©=­¥=q_pqK`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N©°§J
²§±£°£°I=~²pg¦£¬´§±£°=¦~«=²§ª=~²=²~¥£=©­¬²~©²=²§ª=a­¡²­°±K¢©=§=±²£¢£²=¤­°=~²
­®ª·±£I=~²=¦~¬=±©~ª=©­¬²~©²£=£¬=¤ª·´£ªĤ¥£=£¤²£°=£¥£²=´~ª¥K`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°
N~¬¤Ķ°£°=¢£±³¢£¬I=~²=¬ģ°=«~¬=²~ª£°=«£¢pgI=£°=¦³¬=§©©£=±£ª´= £´§¢±²=­«I
¦´­°´§¢²=¦³¬=¦~°=q_pqJ£ªª£°=a­¡²­°±K¢©J¦~²²£¬=®ģK`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N
~¬¤Ķ°£°=¢£±³¢£¬I=~²pg²§ª=²§¢£°=¦~°=²~ª²=³²°­ª§¥²=¥°§«²=²§ª=¦~«K

a£¬=NUK=¬­´£« £°=OMNU=´§¢£°£±£¬¢£°=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=©ª~¥£¬=¤°~`£°²§J
¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ªpg­¥= £¢£°=¦£¬¢£=©­««£¬²£°£=®ģ=¢£¬K

pg±£¬¢£°=¢£¬=NQK=¢£¡£« £°=OMNU=¦£¬¢£±= £«Ĥ°©¬§¬¥£°=²§ª=©ª~¥£¬=²§ª=`¦°§J
±²§~¬=q¦­°¦~³¥£K=^¤pg±±´~°=¤°£«¥ģ°=¢£²I=~²=¦³¬=§©©£=©~¬=¥£¬©£¬¢£=¢£²
±~¥±¤­°ªĶ I=±­«`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N £±©°§´£°Kpg­®ª·±£°I=~²`£°²§¤§©~²§¬J
¢£¦~´£°=N©­¬²~©²£°=¦£¬¢£=¤°~r¢£ª~¢²­¥=­®ª·±£°Ir¢£ª~¢²Kpg­®ª·±£°
¦~«I=~²=¦~¬=£°=¥°­³¬¢£¢I=­¥=~²=¦~¬=±©~ª=±Ķ¥£=ªĤ¥£=£ªª£°r¢£ª~¢²±·¥£¦³±
­«¥ģ£¬¢£K`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N­®ª·±£°I=~²=¦~¬=§©©£=¦~°=²§ªª§¢=²§ª=ªĤ¥£°¬£=§
r¢£ª~¢²I=­¥=~²=¦~¬=´§ª=²§ª=a~¬«~°©=¤Ķ°±²Kpg­®ª·±£°=¦~«I=~²=¦~¬=³¬¢£°=§¬J
¥£¬=­«±²Ĥ¬¢§¥¦£¢£°=«ģ=¤ª·´£=°£²³°=²§ª=a~¬«~°©Kpg­®ª·±£°=¢£±³¢£¬I=~²=¦³¬



o~®®­°²=­«=q°~¤§©JI=_·¥¥£J­¥=_­ª§¥±²·°£ª±£¬±=¤­°´~ª²¬§¬¥=~¤=¢£²=¤ª·´£«£¢§¡§¬±©£=­«°ģ¢£

¦£¬´§±²£`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ªI=~²=¦~¬=´§~=q_pq ±=¦¨£««£±§¢£=©³¬¬£=¤§¬¢£
£¬=¤ª·´£ªĤ¥£I=¢£°=©³¬¬£=¦£¬´§±£=¦~«=²§ª=­«¥ģ£¬¢£= £¦~¬¢ª§¬¥r¢£ª~¢²K

pg­®ª·±£°I=~²=¦³¬=£¤²£°¤Ķª¥£¬¢£=¦~°=¤ģ£²=­®ª·±²I=~²`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N¦~°
±Ķ¥²= £¦~¬¢ª§¬¥=¦­±p~«~° £¨¢±®~°²¬£°=²§ª=a­¡²­°±K¢©I=¦´§ª©£²=¢£=§©©£=´~°
¥ª~¢£=¤­°I¢~=¢£=§©©£=¦~°=£¬=~©³²ªĤ¥£¤³¬©²§­¬Kpg~¬¤Ķ°£°I=~²=¦³¬=§=q_pq=£¤J
²£°¤Ķª¥£¬¢£=©~¬=©­¬±²~²£°£I=~²`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N£°= ª£´£²= £¦~¬¢ª£²
r¢£ª~¢²K=f¤Ķª¥£pg©­¬²~©²£°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N¦£°£¤²£°pg§«£¬±=¦³¬
±§¢¢£°=§=«Ķ¢£=«£¢i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĄK=r¬¢£°=±~«²~ª£¬=±ªģ°pg̀ £°²§¤§©~²§¬¢£J
¦~´£°=N±=¡®°J¬³««£°=­®=­¥=©­¬±²~²£°£°I=~²=¦~¬±=¦£ª °£¢± £´§±=²§ª±·¬£ª~J
¢£¬¢£=³¢ªĶ =§=¨³¬§=OMNUI=¦´§ª©£²=¦³¬=£°=«£¥£²=¡¦­©£°£²=­´£°Kpg¥§´£°=°Ķ°£²
²§ªi³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĄI=¢~=¦~¬=£°=j£¢§¡~ª=^±±£±±­°=¤­°=p¨Ĥªª~¬¢K=e³¬=­´£°¦Ķ°£°I
~²i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą~¬«­¢£°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N­«=~²=§¬¢¦£¬²£=£¬=±®£¡§J
~ªªĤ¥££°©ªĤ°§¬¥K

pg~¬¤Ķ°£°I=~²=¦³¬=£°=³¤­°±²ģ£¬¢£=­´£°=¤­°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=­®ª·±¬§¬¥
­«I=~²=¦~¬=©­¬²~©²£¢£=¦£¬¢£=¤°~=hĶ £¬¦~´¬I=¢~=¢£¬=¤Ķ°±²£=±~«²~ª£=¦­´£¢J
±~¥£ª§¥²=­«¦~¬¢ª£¢£I=~²=¦~¬= £¤~¬¢²=±§¥=§r¢£ª~¢²Kpg~¬¤Ķ°£°=¢£±³¢£¬I=~²
¦³¬=®ģ=§¬²£²=²§¢±®³¬©²=¦~°=¦£¬´§±²`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ª=a­¡²­°±K¢©Kpg
~¬¤Ķ°£°I=~²=¢~=¦³¬=§¬²£²=¦~°=«£¢=¢°§¤²£¬=~¤=a­¡²­°±K¢©=~²=¥Ķ°£I=©~¬=¦³¬=§©©£
©­««£¬²£°£=®ģ=¢£=¢£ª£=~¤=©ª~¥£¬I=¢£°=­«¦~¬¢ª£°=a­¡²­°±K¢©K

pg~¬¤Ķ°£°=¢£±³¢£¬I=~²=¦³¬=§©©£=©~¬=¥£¬©£¬¢£`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±= £J
«Ĥ°©¬§¬¥£°=­«=¦£¬¢£±=®ģ±²ģ£¢£=³¦Ķ¤ª§¥¦£¢K

a£¬=NVK=¢£¡£« £°=OMNU=¤°£«±£¬¢£°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N¦~¬±= £«Ĥ°©¬§¬J
¥£°=²§ªpg±±´~°K`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N~¬¤Ķ°£°I=~²=¢£²=§©©£=£°=©­°°£©²I=~²=¦~¬
©­¬²~©²£¢£pg¤°~r¢£ª~¢²K̀ £°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N £¤~¬¢²=±§¥=§=a~¬«~°©I
¦´§ª©£²=¦~¬=­®ª·±£°I=~²=¦~¬=¥¨­°¢£pg­®«Ĥ°©±­«=®ģ=´£¢=£¬=~¤=¢£°£±=±~«²~J
ª£°Kr¢£ª~¢²Kpg~¬ £¤~ª£¢£=¦~«=§©©£I=~²=¦~¬=±©³ªª£=²~¥£=©­¬²~©²=²§ªr¢£J
ª~¢²ªĤ¥£L±·¥£¦³±I=¤­°¢§=¦~¬=¦~´¢£=­®ª·±²=¦£¬¢£I=~²=¦~¬= £¤~¬¢²=±§¥=§=a~¬J
«~°©K`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N~¬¤Ķ°£°I=~²=¢£²=¦£ªª£°=§©©£=£°=©­°°£©²I=~²pg±©³ªª£
¦~´£=­®ª·±²=¦~«I=~²=¦~¬=©³¬¬£=¤§¬¢£=£¬=¤ª·´£ªĤ¥£=®ģ=q_pq ±=¦¨£««£±§¢£K
`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N~¬¤Ķ°£°=±­«=§=¦~¬±=²§¢ª§¥£°£=«~§ªI=~²pg¤­°²~ª²£=¦~«I=~²
¦~¬=±©³ªª£=©­¬²~©²£=a­¡²­°±K¢©=­¥p~«~° £¨¢±®~°²¬£°=²§ª=a­¡²­°±K¢©K

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N~¬¤Ķ°£°=¢£±³¢£¬I=~²=¦~¬=¤§¬¢£°=¢£²=³¬¢£°ª§¥²I=~²pg£¤J
²£°¤Ķª¥£¬¢£=§=q_pq ±=±·±²£«=©­¬©ª³¢£°£°I=~²=¦~¬=£°= ª£´£²= £¦~¬¢ª£²r¢£J
ª~¢²I=¢~=¦~¬=§©©£=®ģ=¢£²=²§¢±®³¬©²=¦~´¢£=¥§´£²=q_pq=¢£=­®ª·±¬§¬¥£°K=f¬¤­°J
«~²§­¬£°¬£= ª£´=§=±²£¢£²=­«¥ģ£¬¢£=±£¬¢²=²§ª=a­¡²­°±K¢©K

j£¢¦£¬±·¬=²§ªpg± £«Ĥ°©¬§¬¥=­«I=~²`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ª±·¬£ª~¢£¬¢£
§©©£=´~°=§= £±§¢¢£ª±£=~¤=£²=¥·ª¢§¥²=¦£ª °£¢± £´§±I=~¬¤Ķ°£°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°
NI=~²=¦~¬=¤§©=¤­°¬·£²=±§²=¦£ª °£¢± £´§±=¢£¬=OUK=«~¨=OMNUI=¦´§ª©£²= ª£´=¤°£«J
±£¬¢²=²§ª=q_pq=¢£¬=SK=¨³¬§=OMNUK

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N¤~±²¦­ª¢£°I=~²pg¦~°=­®¤Ķ°²=±§¥=³¦Ķ¤ª§¥²=­´£°=¤­°=¦~«K
`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N¤~±²¦­ª¢£°=¢£±³¢£¬I=~²pg±©³ªª£=¦~´£=¦£¬´§±²=¦~«=²§ª
a­¡²­°±K¢©I=­¥=¦~¬=~¬¤Ķ°£°I=~²pg¥~´=¦~«=²£ª£¤­¬¬³««£°£²=®ģ=a­¡²­²±K¢©K
a~=¦~¬=°§¬¥£¢£=­®=²§ª=a­¡²­°±K¢©= ª£´=­®©~ª¢£²=§¤Ķª¥£`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N



d£¬¬£«¥~¬¥~¤=±²·°£ª±£¬±=¨­³°¬~ª±·±²£«=­¥=«~§ª¥£¬¬£«¥~¬¥ºNTR

 £±´~°£²=~¤pgI=¦´§ª©£²=¦³¬=³¬¢±©·ª¢²£=«£¢I=~²=¦³¬=´~°=©­««£²=²§ª=~²=¥§´£
¦~«=¦£¬¢£±=®°§´~²£=¬³««£°=§±²£¢£²=¤­°=¬³««£°£²=²§ª=a­¡²­°±K¢©K`£°²§¤§J
©~²§¬¢£¦~´£°=N~¬¤Ķ°£°I=~²=¢£²=£°=²·¢£ª§¥²I=~²pg§©©£=¦~°=±²·°=®ģI=¦´§ª©£²=©~J
±©£²=¦³¬=¦~°=®ģ=§=¢~¥ª§¥¢~¥£¬I=­¥=~²=¦³¬=«§± °³¥£°=±§¬=®­±§²§­¬=§=q_pq=²§ª=~²
©~®°£=©³¬¢£°=²§ª=a­¡²­°±K¢©K

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N~¬¤Ķ°£°=¢£±³¢£¬I=~²=¢£¬=^±±£±±«£¬²=a£¡§±§­¬I=a­¡J
²­°±K¢©=³¢~° £¨¢£¢£=¢£¬=ORK=±£®²£« £°=OMNU=´£¢°Ķ°£¬¢£`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~J
´£°=NI= ª£´=³¬¢£°±©°£´£²=~¤=£¬=ªĤ¥£=®ģ=´£¥¬£=~¤i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĄK̀ £°²§¤§©~²§¬J
¢£¦~´£°=N~¬¤Ķ°£°=¦£°²§ªI=~²=¢£²=£°=²~¬©£´Ĥ©©£¬¢£I=~²=²­=~¤=q_pq±=ªĤ¥£°=£°
 £±©Ĥ¤²§¥£²=¦­±=a­¡²­°±K¢©K

`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=´§¢£°£±£¬¢£°=¢£¬=OMK=¢£¡£« £°=OMNU=©ª~¥£¬=²§ªpg­¥
 £¢£°=¦£¬¢£=©­««£¬²£°£=®ģ=¢£¬K

pg±£¬¢£°=¢£¬=TK=¨~¬³~°=OMNV=±§²=±´~°=®ģ`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=«~§ª=~¤=NVK
¢£¡£« £°=OMNU=²§ª=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£K=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=´§¢£°£±£¬¢£°
±~««£=¢~¥=±´~°£²=²§ªq_pqJ«£¢~° £¨¢£°=N­¥=hģ°£=`ª£««£±£¬K=^¤pg±±´~°
¤°£«¥ģ°=¢£²I=~²=¦³¬=¤­°²±~²=§©©£=©~¬=¥£¬©£¬¢£=±~¥±¤­°ªĶ £²=±­«= £±©°£´£²=~¤
`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=NKpg¤~±²¦­ª¢£°I=~²=¦³¬=§©©£=¦~°=¦£¬´§±²=¦~«=²§ª=a­¡J
²­°±K¢©Kpg~¬¤Ķ°£°=¢£±³¢£¬I=~²=ªĤ¥£±£©²§­¬£¬=§=q_pq=®ģ= ~¥¥°³¬¢=~¤`£°²§¤§J
©~²§¬¢£¦~´£°=N±=«~§ª±=¦~°=¥£¬¬£«¥ģ£²=¦~¬±=¦£ª °£¢±±~¥I=­¥=~²=q_pq=¤­°±~²
§©©£=©~¬=¤§¬¢£=£²=¥·ª¢§¥²=¦£ª °£¢± £´§±=§=¢£°£±=±·±²£«Kr¢£ª~¢²K

a£¬=SK=¤£ °³~°=OMNV= £±´~°£°=q_pq`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=©ª~¥£K=^¤=±´~°£²
¤°£«¥ģ°=¢£²I=~²=q_pq=«ģ=©­¬±²~²£°£I=~²=¢£°=£°=³£¬§¥¦£¢=­«=¢£=¤~©²§±©£=¤­°J
¦­ª¢=§=±~¥£¬I=¦£°³¬¢£°=¦´­°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N £¤~¬¢²=±§¥=³¬¢£°=±~«²~J
ª£¬I=­¥=¦´~¢=¢£°= ª£´=±~¥²K=a£²=¤°£«¥ģ°=~¤=±´~°£²I=~²=±²·°£ª±£¬=®ģ=²°­¢±=~¤I=~²
¢£=§©©£=©~¬=´£°§¤§¡£°£=¦~¬¢ª§¬¥±¤­°ªĶ £²I=¦~°=§¬¢±©Ĥ°®£²=­´£°=¤­°pgI=~²=¢£°
³¬¢£°=§¬¥£¬=­«±²Ĥ¬¢§¥¦£¢£°=«ģ=¦£¬´§±£±=²§ª=±®£¡§¤§©©£=¤ª·´£ªĤ¥£°=£ªª£°=¤ª·J
´£ªĤ¥£©ª§¬§©©£°I=«£¬=~²=¢£°=±©~ª=¦£¬´§±£±=²§ª=¤ª·´£ªĤ¥£ª§±²£¬=®ģ=q_pq ±=¦¨£«J
«£±§¢£I=¦´§±=¡£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°£¬±=¦§¢²§¢§¥£=¤ª·´£ªĤ¥£=§©©£=©~¬= £¬·²²£±K
q_pq=¦~°=¢£±³¢£¬=§¬¢±©Ĥ°®£²I=~²=±ģ´£ª=«³¬¢²ª§¥=±­«=±©°§¤²ª§¥=¢§~ª­¥=±©~ª
±©£=®ģ=£¬=­°¢£¬²ª§¥=«ģ¢£=­¥=§=­´£°£¬±±²£««£ª±£=«£¢=¥­¢=¤­°´~ª²¬§¬¥±±©§©K
f¢£²=¢£°=£°=³£¬§¥¦£¢=­«=¢£²=¤~©²§±©£=¤­°ªĶ I=¤§¬¢£°=q_pq=§©©£I=~²=¢£°=£°
¥°³¬¢ª~¥=¤­°=~²=¤­°£²~¥£=·¢£°ª§¥£°£=¤­°~¬±²~ª²¬§¬¥£°K

a£¬=TK=¤£ °³~°=OMNV=±©°§´£°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ª=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£I=~²
¦~¬=«£¢= £©ª~¥£ª±£=©­¬±²~²£°£°I=~²=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=§=±§¬=±©°§´£ª±£=~¤=SK
¤£ °³~°=OMNV=³¬¢ª~¢£°=~²=©­««£=§¬¢=²§ª=±~¥£¬±=©£°¬£I=¦´§ª©£²=§¤Ķª¥£`£°²§¤§J
©~²§¬¢£¦~´£°=N£°I=¦´­°´§¢²pg£°=£¨£°=~¤=a­¡²­°±K¢©=£ªª£°=£¨K`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~J
´£°=N~¬«­¢£°=¢£±³¢£¬=­«=£²=«Ķ¢£=§=q_pq=«£¢pgI=hģ°£=`ª£««£±£¬=­¥=£´²K
`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£I=¦´­°=¦~¬=´§ª=¤°£«ªĤ¥¥£=±§¬£=®ģ±²~¬¢£K`£°²§¤§©~²§¬¢£J
¦~´£°=N~¬«­¢£°=¢£±³¢£¬=­«=~©²§¬¢±§¥²=§=±§¬=±~¥K



o~®®­°²=­«=q°~¤§©JI=_·¥¥£J­¥=_­ª§¥±²·°£ª±£¬±=¤­°´~ª²¬§¬¥=~¤=¢£²=¤ª·´£«£¢§¡§¬±©£=­«°ģ¢£

a£°=£°=£¤²£°¤Ķª¥£¬¢£=¢°Ķ¤²£ª±£°=­«=~¤¦­ª¢£ª±£=~¤£²«Ķ¢£K=a£²= ª§´£°=¢­¥=§©©£
²§ª=¬­¥£²I=¢~=q_pq=§©©£=Ķ¬±©£°I=~²pg¢£ª²~¥£°=§=«Ķ¢£²I=­¥`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~J
´£°=N§©©£=Ķ¬±©£°=£²=«Ķ¢£=³¢£¬=¢£ª²~¥£ª±£=~¤pgKNQV

p~¥±¤­°ªĶ £²=§`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=¦£ª °£¢±±~¥=®ģ= ~¥¥°³¬¢=~¤=²~±©¤­°J
¡£¬±=¥£¬¬£«¥~¬¥=~¤=q_pq ±=¨­³°¬~ª±·±²£«=­¥=«~§ª¥£¬¬£«¥~¬¥

p­«=¬Ĥ´¬²=§=~¤±¬§²=TKNKN=¦~°=²~±©¤­°¡£¬±=¥£¬¬£«¥~¬¥=~¤pg±q_pqJ«~§ª ­©±
´§±²I=~²pg§=±§¬=q_pqJ«~§ª ­©±=«­¢²­¥=£¬= £²·¢£ª§¥=«Ĥ¬¥¢£=«~§ª±I=±­«
¤°£«±²ģ°=±­«=´Ĥ°£¬¢£=±£¬¢²=²§ª=¢­«Ĥ¬£°=²§ª©¬·²²£²pg±®°§´~²£=©ª§¬§©=a­¡J
²­°±K¢©K

a£¬=NTK=±£®²£« £°=OMNU=±©°§´£°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ªa­¡²­°±K¢©J°£ª~²£J
°£²=«~§ªI=~²=¦~¬=£¤²£°±~«²~ª£=«£¢=pg±©~ª=³¢ £¢£=±§¥=²£ª£¤­¬¬³««£°£²=²§ª
 °³¥r¢£ª~¢²K=a£¬=PMK=±£®²£« £°=OMNU=±´~°£°pg=´§~=£¬=a­¡²­°±K¢©J°£ª~²£J
°£²=«~§ª®ģ̀ £°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=«~§ª=~¤=NTK=±£®²£« £°=OMNUKpg £¢£°=­«
~²=¤ģ=­®ª·±²=±²~²³±K
a£¬=OVK=±£®²£« £°OMNU=§¬¢±£¬¢£±=£¬=^±±£±±«£¬²=a£¡§±§­¬=®ģ`£°²§¤§©~²§¬J
¢£¦~´£°=N²§ª=q_pqK=a­©³«£¬²£²=£°=±²£«®ª£²=«£¢i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą±²£«®£ª
E­«=£¬¢=¢£²=£°=¬­¥£²=³²·¢£ª§¥²FI=­¥=³¢=¤­°i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą=¬~´¬=£°=±©°£´£²
£²= ¤K =E¤­°FK

m£°±­¬=`=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©±£¬¢£°=¢£¬=PK=­©²­ £°=OMNU=^£j`LMN ±=^±J
±£±±«£¬²=a£¡§±§­¬=®ģ`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ªpg±=a­¡²­°±K¢©J«~§ª±~««£¬
«£¢=£¬=°Ĥ©©£=~¬¢°£=¦£ª °£¢±±~¥£°K=a£¬=QK=­©²­ £°=OMNU=±£¬¢£°`£°²§¤§©~²J
§¬¢£¦~´£°=N£¬=«~§ª=²§ª£¬==a­¡²­°±K¢©J°£ª~²£°£²=«~§ª§¬¢£¦­ª¢£¬¢£r¢£J
ª~¢²K̀ £°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N £¢£°=­«=~²=¤ģ= £©°Ĥ¤²£²=«­¢²~¥£ª±£¬=~¤=«~§ª£¬K
a£¬=NNK=­©²­ £°=OMNU=±£¬¢£°£¬=a­¡²­°±K¢©J°£ª~²£°£²=«~§ªE±­«=§¤Ķª¥£=«~§ª£¬
£°pg±«~§ªF=¢­©³«£¬²£²r¢£ª~¢²²§ªm£°±­¬=`=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©K
a£¬=RK=¬­´£« £°OMNU=±£¬¢£°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N£¬=±®£¡§~ªªĤ¥££°©ªĤ°§¬¥
r¢£ª~¢²²§ª£¬=a­¡²­°±K¢©J°£ª~²£°£²=«~§ªK̀ £°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N £¢£°=­«=~²
¤ģ= £©°Ĥ¤²£²=«­¢²~¥£ª±£¬=~¤=«~§ª£¬K=a£¬=UK=¬­´£« £°=OMNU=±£¬¢£°`£°²§¤§J
©~²§¬¢£¦~´£°=N±®£¡§~ªªĤ¥££°©ªĤ°§¬¥£¬=²§ªi³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĄK̀ £°²§¤§©~²§¬¢£¦~J
´£°=N­®ª·±£°i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĄI=~²=¦~¬=¢£¬=RK=¬­´£« £°=OMNU=¤°£«±£¬¢²£=±®£J
¡§~ª£°©ªĤ°§¬¥£¬=²§ª=a­¡²­°±K¢©I=­¥=~²=¢£¬=¬³=¤°£«±£¬¢£±=²§ªi³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą
£¤²£°=­®¤­°¢°§¬¥=¤°~pgI=±­«=¦~¬=¦~°=²~ª²=²£ª£¤­¬§±©=«£¢=±~««£=¢~¥K
i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą±©°§´£°=¢£¬=VK=¬­´£« £°=OMNU=²§ª`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=NI=~²
¢£=¦~°=²~ª²=­«=¢£²=§=q_pqI=­¥=~ª=©­««³¬§©~²§­¬=«£¢=q_pq=­«=¦£ª °£¢=­¥
ª³¤²¤~°²=±©~ª=±©£=¥£¬¬£«=£¬=¤ª·´£ªĤ¥£Ki³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą £¢£°=®ģ=¢£¬= ~¥J
¥°³¬¢`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N©­¬²~©²£=£¬=¤ª·´£ªĤ¥£I=¢£°=©~¬=±²·°£=¦~¬±=±~¥K
i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą­®ª·±£°I=~²=¢£²=£¬²£¬=©~¬=´Ĥ°£=^£j`LMN=£ªª£°=£¬=~¬¢£¬=¤ª·J
´£ªĤ¥£K=a£¬=NUK=¬­´£« £°=OMNU=´§¢£°£±£¬¢£°i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą©­°°£±®­¬J
¢~¬¡£¬=²§ªpgK

NQVp£=«~§ª²°ģ¢=~¤=NPKJOOK=¤£ °³~°=OMNV=«£ªª£«=`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N=­¥=hģ°£
`ª£««£±£¬K=c­°=±ģ=´§¢²=~¬¥ģ°=¢£=§¬²£°¬£=¢°Ķ¤²£ª±£°=­«I=¦´­°´§¢²=pg=±©~ª=¢£ª²~¥£
§=«Ķ¢£²=±£=«~§ª²°ģ¢=~¤=NPK=¤£ °³~°=OMNV



d£¬¬£«¥~¬¥=~¤=±²·°£ª±£¬±=¨­³°¬~ª±·±²£«=­¥=«~§ª¥£¬¬£«¥~¬¥ºNTT

a£¬=NVK=±£®²£« £°=OMNU=±£¬¢£°£¬=«£¢~° £¨¢£°=¤°~p~«~° £¨¢±®~°²¬£°=²§ª
a­¡²­°±K¢©£¬=¨­³°¬~ª=®ģ`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ª£¬=a­¡²­°±K¢©J°£ª~²£°£²
«~§ªE±­«=§¤Ķª¥£=«~§ª£¬=£°=©¬·²²£²=²§ªpgFI=±­«=±~««£=¢~¥=´§¢£°£±£¬¢£°
¨­³°¬~ª£¬=²§ªm£°±­¬=`=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©K=j~§ª£¬=¤°~«£¢~° £¨¢£°£¬=¤°~
p~«~° £¨¢±®~°²¬£°=²§ª=a­¡²­°±K¢©£°±²§ª£²=²§ª=pgK=a£¬=OMK=¬­´£« £°=OMNU
±£¬¢£°«£¢~° £¨¢£°=¤°~= p~«~° £¨¢±®~°²¬£°=²§ª=a­¡²­°±K¢©¢£±³¢£¬=¨­³°¬~J
ª£¬=®ģ=`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N¢§°£©²£=²§ªm£°¡­¬=`=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©±=«~§ªK
a£¬¬£=«~§ª=£°=±²§ª£²=²§ª= ģ¢£=pg­¥m£°±­¬=`=²§ª©¬·²²£²=a­¡²­°±K¢©K

`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=¤Ķ°±²£=«~§ª=~¤=NPK=¬­´£« £°=OMNUI=¦´­°=¦~¬=©ª~¥£°
­´£°pgI= ª§´£°=´§¢£°£±£¬¢²=~¤q_pqJ«£¢~° £¨¢£°=N¢£¬=NQK=¬­´£« £°=OMNU
²§ª=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=«£¢= ª~¬¢²=~¬¢£²=hģ°£=`ª£««£±£¬=­¥=i~°±=`­ª¢§¬¥
i~³±²°³®=¡¡=«£¢=£¬= £«Ĥ°©¬§¬¥=­«I=~²a£²=ª·¢£°=±©Ĥ´²=~²=pg£¤²£°=¢£²=­®J
ª·±²£=¦£¬´§±£°=©ª~¥£°£¬=²§ª=a­¡²­°±K¢©Ki~°±=`­ª¢§¬¥=i~³±²°³®=±©°§´£°=¢£¬
NQK=¬­´£« £°=OMNU=²§ªq_pqJ«£¢~° £¨¢£°=N­¥=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=«£¢
 ª~¬¢²=~¬¢£²=hģ°£=`ª£««£±£¬=¡¡I=~²¦´§±=¢£²I=¦~¬= £±©°§´£°I=£°=©­°°£©²I=£°
¢£¬=¢~=¦£ª²=¥~ª>K̀ ¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=±©°§´£°=¢£¬=NQK=¬­´£« £°=OMNU=²§ª
i~°±=`­ª¢§¬¥=i~³±²°³®=­¥=hģ°£=`ª£««£±£¬r¢£ª~¢²´§= ª§´£°=¬Ķ¢=²§ª=ª§¥£
~²=±£=®ģ=¦´£«=¢£¬=¬·=¤ª·´£ªĤ¥£=£°K=b°=¢£²=jqI=©~¬=¢£²=´Ĥ°£=£¬¢£ª=~¤=£²=±®§¬
°£²²£²=«­¢=pgKr¢£ª~¢²K>K

a£¬=NUK=¬­´£« £°=OMNU=´§¢£°£±£¬¢£°=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=©ª~¥£¬=¤°~`£°²§J
¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N²§ªpg­¥= £¢£°=¦£¬¢£=©­««£¬²£°£=®ģ=¢£¬K=p£¬£°£=±~««£
¢~¥=±£¬¢£°pg£¬=«~§ª=²§ªi³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ė­«̀ £°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=NI=¦´­°=¦³¬
 ª~¬¢²=~¬¢£²=~¬¤Ķ°£°I=~²=¢£²=±£¬£±²£=¦£ª °£¢± £´§±=q_pq=¦~°=®ģ=¦~«=³¢ªĶ =§
OMNUK=e³¬=±®Ķ°¥£°=®ģ=¢£¬= ~¥¥°³¬¢I=¦´­°¢~¬=¦~¬=±ģ=©~¬=´Ĥ°£=¤ªĶ¨£²=²§ª
r¢£ª~¢²Kpg±©°§´£°=£¬¢´§¢£°£I=~²=¦³¬=¥°­³¬¢£¢£=¦~«=§r¢£ª~¢²I=­¥=¦³¬
±®Ķ°¥£°I=­«=¦~¬=¢~=«­¬=¦~°¤ªĶ¨£²=³¢£¬=¦£ª °£¢± £´§±Ki³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ė±´~J
°£°=¢£¬=OOK=¬­´£« £°=OMNU=²§ª ~¥£I=~²=¦~¬=±£°=®ģ=¢£²I=«£¬=~²=¦~¬=±©~ª=¦~´£
£²= ­© =¤°~q_pqJ«£¢~° £¨¢£°=S²§ª=~²=ª~´£=­®±ª~¥I=¬ģ°`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±
¦£ª °£¢± £´§±=§©©£=ªĤ¬¥£°£=£°=¥·ª¢§¥²Ki³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ė²§ª¤Ķ¨£°I=~²=¦~¬=¤­°J
¬£««£°=£¬=®°­ ª£«±~¥I=±ģ=~ª²=±©~ª=ªĶ £=£¤²£°= ­¥£¬K
q_pqJ«£¢~° £¨£°=NO±£¬¢£°=¢£¬=OOK=¬­´£« £°=OMNU=£¬=«~§ª=²§ªpgI=¦´­°§
¦³¬=­®ª·±£°I=~²`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=¦£ª °£¢± £´§±=§¤Ķª¥£=q_pq ±=±·±²£«
³¢ªĶ =¢£¬=OMK=¨³¬§=OMNUK

mģ= ~¥¥°³¬¢=~¤`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N±=«~§ª=~¤=NVK=¢£¡£« £°=OMNU=±©°§´£°
q_pqJ«£¢~° £¨¢£°=N¢£¬=OMK=¢£¡£« £°=OMNUI=~²=¢£²=£°=«£¥£²=~ª´­°ª§¥£=~¬J
©ª~¥£°I`£°²§¤§©~²§¬¢£¦~´£°=N©­««£°=«£¢I=­¥=~²=¢£=ª·¢£°=²§ª=~²=´Ĥ°£=«£¥£²
´£ª³¬¢£° ·¥¥£¢£K=a£¬=OMK=¢£¡£« £°=OMNU=£°=¢£°=£¬=«~§ª³¢´£©±ª§¬¥=«£ªª£«
q_pqJ«£¢~° £¨¢£°=N­¥=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=«£¢q_pqJ«£¢~° £¨¢£°=SI
hģ°£=`ª£««£±£¬=­¥=i~°±=`­ª¢§¬¥=i~³±²°³®=¡¡I=¦´­°=¢£²= ª§´£°=¬Ĥ´¬²I=~²=±~J
¥£¬±=©­¬±£©´£¬±£°=¤­°pg±©~ª=¢°Ķ¤²£±K

a£¬=OMK=¢£¡£« £°=OMNU= £¢£°q_pqJ«£¢~° £¨¢£°=N`¦°§±²§~¬q¦­°¦~³¥£
²¨£©©£I=­«=¢£²=£°=©­°°£©²I=~²i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą­¥±ģ=~° £¨¢£°=¦­±=a­¡²­°±K¢©I
­¥=~²=¦~¬=¦~°=³¬¢£°±©°£´£²=¢£¬=§¬¢±£¬¢²£=^±±£±±«£¬²=a£¡§±§­¬K=`¦°§±²§~¬
q¦­°¦~³¥£=±´~°£°=±~««£=¢~¥I=~²i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą¦~°=±²ģ£²=®ģ=ª§±²£¬=­´£°=ªĤJ
¥£°=¦­±=a­¡²­°±K¢©I=«£¬~²=¦~¬=£°= ª£´£²=¤¨£°¬£²Kq_pqJ«£¢~° £¨¢£°=N±´~J
°£°=²§ª ~¥£I=­«=¢£²=§©©£=£°i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĄI=¢£°=±©~ª=©­¬²°­ªª£°£=a­¡²­°±K¢©I



o~®®­°²=­«=q°~¤§©JI=_·¥¥£J­¥=_­ª§¥±²·°£ª±£¬±=¤­°´~ª²¬§¬¥=~¤=¢£²=¤ª·´£«£¢§¡§¬±©£=­«°ģ¢£

­¥=¦³¬=±®Ķ°¥£°=§¥£¬I=­«=¢£²=§©©£=±©~ª=²¨£©©£±I=­«=¢£²=£°=©­°°£©²I=~²`£°²§¤§J
©~²§¬¢£¦~´£°=N±=^±±£±±«£¬²=a£¡§±§­¬=£°=³¬¢£°±©°£´£²®ģ=´£¥¬£=~¤i³¤²¤~°²±J
ªĤ¥£=ĄK=`¦°§±²§~¬=q¦­°¦~³¥£=±´~°£°I=~²=¢£²=£°i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=ĖI=¢£°=¤Ķ°£°=²§ªJ
±·¬=«£¢=a­¡²­°±K¢©I=­¥=~²=¬ģ°i³¤²¤~°²±ªĤ¥£=Ą ª§´£°=¥­¢©£¬¢²=±­«=j£¢§¡~ª
^±±£±±­°I=´§ª=¢£²=´Ĥ°£=£²=¦~ª´²=ģ°=±§¢£¬I=~²=¦~¬=¦~°=¦~¤²=¬­¥£²=«£¢=a­¡²­°±K¢©
~²=¥Ķ°£K
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°£ª±£¬±=®°~©±§±I=~²=£¬=`i=OĴ jb=©³¬¬£=ª~´£`i=NJ³¬¢£°±Ķ¥£ª±£°=³¬¢£°=£²
^£j` ±=~¬±´~°I=­¥=~²=¢£¬=®ģ¥Ĥª¢£¬¢£=^jb=©³¬¬£=±²£«®ª£`i=NJ³¬¢£°±Ķ¥£ªJ
±£¬=§=£¥£²=¬~´¬Kr¢£ª~¢²Ka£²²£=«ģ=²­ª©£±=±ģª£¢£±I=~²=±²·°£ª±£¬=§©©£=¤§¬¢£°I
~²=¢£²=¦~°=´Ĥ°£²=§=­´£°£¬±±²£««£ª±£=«£¢=±²·°£ª±£¬±=®°~©±§±=¤­°=ªĤ¥£°I=±­«
§©©£=­®¤·ª¢²£= £²§¬¥£ª±£°=¤­°=~²=´Ĥ°£=¤ª·´£ªĤ¥£=®ģ=¬­¥£²=¬§´£~³I=~²=±²£«®ª£
«£¢=£²=¤ª·´£ªĤ¥£±²£«®£ªI=¬ģ°=¢£=³¢¤Ķ°²£=³¬¢£°±Ķ¥£ª±£°=®ģ=£²=^£j`Ka£²=¦~°
±ģª£¢£±=²§ª±·¬£ª~¢£¬¢£=~ª£¬£=´Ĥ°£²=`i=OĴ jb £°I=¢£°=¦~´¢£=°£²=²§ª=~²=±²£«®ª£
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